

区自然资源局

国家自然资源督察济南局来我区调研征地工作

本报讯 近日,国家自然资源督察济南局来我区调研新台马兰屯段、京台高速、S241 临徐线征地工作。

巡视员同志传达了省委、省政府的重要批示,听取了我区新台马兰屯段、京台高速、S241 临徐线征地工作汇报,并指导我区在征地工作中的难点疑点,重点关注征地补偿、评估、公告、拨付事宜,同时对 2021 年工作思路和目标提出要求。

巡视员同志对台儿庄区

新台马兰屯段、京台高速、S241 临徐线征地工作给予高度肯定,认为我区工作思路清晰,完成质量好,依法依规落实征地补偿及时到位,群众满意率高。针对在征地过程中各地存在问题提出了切实可行的解决路径提出要求:一是牢固树立习总书记提出的“以人民为中心”的理念,把群众利益放在心里,放在首位,切实依法依规将征地补偿落实到位;二是无论是国家、省、市重点工程还是区、镇建设工程,

都必须依法依规用地,不能因它的特殊性而降低工作标准,对于老百姓来说,都要一视同仁,不能有所偏颇损害群众利益,作为自然资源部门要打好“提前量”,并抓好组卷工作;三是大力加强耕地保护工作。耕地保护涉及国家粮食安全,要切实提政治站位,增强责任感、使命感,把行动统一到国家、省、市要求上来,要夯实责任,要用最严厉的措施、最先进的手段管理到位,严禁“非农化、非粮化”,落实好最

严格的耕地保护制度,以“零容忍”的态度坚决遏制违法占用耕地行为。会议要求,区自然资源局合力梳理征地工作情况,各相关职能部门积极配合,解决问题全程要有法可依、有规可循。

会后,国家自然资源督察济南局一行领导实地调研了我区高速征地占用村庄群众安置和安置点情况。

(通讯员 高文彬 苗旺)



邱庄镇

涛沟桥水稻喜获丰收

邱庄讯 “春种一粒粟,秋收万颗子。”金秋十月,正值北方水稻丰收的好时节,近日,随着涛沟桥、陡沟等村的水稻率先开镰收割,标志着邱庄镇两万余亩优质水稻正式进入收割期。

走进涛沟桥村的水稻收割现场,迎面而来的稻谷清香沁人心脾,田地里的稻谷颗颗饱满,稻穗串串串实,一辆辆收割机器来回穿梭在金灿灿的稻浪之中,田埂之上停放着多辆装载稻谷的运输车辆,农户们则一边在田间地头忙碌着,一边享受着水稻丰收带来的喜悦。

去年,邱庄镇日产 200 吨精品稻米生产线已正式竣工投产;今年,涛沟桥大米又顺利通过农业农村部评审,正式成为国家农产品地理标志产品;未来,借助乡村振兴齐鲁样板省级示范区建设、涛沟河田园综合体建设、乡村振兴特色小镇创建等多股“东风”,邱庄镇将进一步做大、做强、做优稻米产业,擦亮打响涛沟桥大米品牌,提高产品附加值,提高农民收入,不断推动农村生产、生活质量整体提升。

(通讯员 侯成玺)

泥沟镇

科普大篷车进校园

泥沟讯 为普及科技知识,弘扬科学精神,近日,市科协“科普大篷车”走进泥沟镇柿树园小学,开展科普宣传体验活动,为师生带来了一场别开生面的科普盛宴。

该活动为学生带来了形式新颖的科技体验活动:无人飞行器、虚拟现实、触觉测试等生动有趣的科普展活动,同学们在科技老师的指导下,亲身体验科技的神奇魅力。

“科普大篷车”进校园活动使学生充分感受到了科技展品的魅力,培养了学生勤动手、善动脑、乐创造的科学素养和实践能力,让科学的种子在他们心中生根发芽。

下一步,泥沟镇将结合“我为群众办实事”,有针对性的开展丰富多彩的文体活动,激发青少年的求知欲、探索欲。

(通讯员 侯春晖 刘宇昊)

张山子镇

组织召开党委(扩大)会议

张山子讯 近日,张山子镇组织召开党委(扩大)会议。会上,传达了区委常委会会议精神,对疫情防控、安全生产、冬季取暖安全、值班值守等当前重点工作作了安排部署。

会议强调,要提高政治站位,思想上再重视,行动上再加力,措施上再强化,凝心聚力、真抓实干,高质量高标准推进各项工作。

要坚持问题导向、目标导向、结果导向,紧盯全年目标,按照决战四季度、决胜全年度的要求,倒排工期,挂图作战,加紧完成各项任务,确保各项工作顺利推进。

要突出抓好疫情防控,压紧压实责任体系,毫不松懈落实好常态化精准防控措施,全力推进疫苗接种,切实筑牢疫情防控坚固防线。

要切实抓好安全生产工作,加强各类隐患排查整治,确保安全生产形势稳定。要严明工作纪律,严格值班值守,从严从细从实抓好各项工作。

(通讯员 赵妍)

涧头集镇

开展敬老爱老志愿服务活动

涧头集讯 为积极发挥志愿服务精神,进一步弘扬中华民族尊老、爱老的传统美德。近日,涧头集镇联合区文旅局组织新时代文明实践志愿者到镇敬老院开展敬老爱老志愿服务活动。

活动现场,柳琴戏《三婆媳》、歌剧《白毛女》、男声独唱、舞蹈等精彩节目轮番上演,精彩不断,为老人们送去关怀和祝福,同时也把党的十九大精神、社会主义核心价值观以歌曲、小品、曲艺等形式展现给敬老院的老人们。

此次演出活动,不仅丰富了老人们的精神文化生活,给老人们送去了开心和快乐,也让大家感受到了新时代新生活所带来的新气象新风貌,营造了浓厚的爱老、敬老、助老的社会氛围。

(通讯员 张涛)

红领巾 心向党



近日,为庆祝中国少年先锋队建队 72 周年,加强少先队阵地建设,让队员们更好地接受爱党爱国教育,我区西关小学开展了庆祝中国少年先锋队建队 72 周年“请党放心、强国有我”的主题队日系列活动。

董惠则 摄

区实验小学

扎实开展课后服务工作

本报讯 为全面落实“双减”政策,进一步增强教育服务能力,抓好“五项管理”,区实验小学全面推进课后服务工作。学校站在全面育人的高度,遵循“方便家长服务学生”原则,通过个性化组织,设计“1+x”课后服务项目(即以作业辅导为主,融入音体美编程社团,结合围棋、曳步舞、非洲鼓等个性化兴趣小组),进一步完善了课后服务课程体系,

形成了各具特色、百花齐放的多彩课后服务画面。

教室里,老师们以作业辅导为主,根据学生在课堂上的学习效果有针对性的展开作业辅导,或是疑难解惑,或是分层辅导,或是点拨学习方法等等。通过系列个性化的辅导,满足学生个性化需求。完成每日作业量后,老师们还会辅以适当的经典阅读、规范书写等课堂延伸活动,切实落实

“减负提质”要求。在完成规定的指导作业后,学生们迎来了丰富多彩的“社团活动”。学校为全方位满足学生多方面的兴趣爱好,实现学生全面且个性化发展的目标,为学生搭建展示自我的多彩社团平台:开设了围棋、曳步舞、非洲鼓、葫芦丝、播音主持、篮球、足球、花样跳绳、书法、儿童画、手工制作、编程等各具特色的社团活动,让学生好学、乐学,学出

特色、学出技能。

高质量的课后服务是“五育”并举的演练场,区实验小学将进一步聚焦家长和学生所需,不断完善课后服务体系,办人民满意的有温度的课后服务,让每一位学生在课后活动中绽放自信笑容,真正做到为家长解忧,为孩子护航。

(通讯员 谢润 娜宋娇)

区综合行政执法局

开展网络安全宣传进社区“双报到”志愿服务活动

本报讯 为进一步提升社区居民网络安全意识,普及防范电信诈骗知识,近期,区综合行政执法局派出党员代表,深入北园社区开展网络安全宣传周宣传进社区“双报到”志愿服务活动。

活动中,区综合行政执法局执法人员向社区居民发放了《防范电信网络诈骗》宣传

单页,向居民普及绿色上网和防范网络诈骗小常识。随后,执法人员针对辖区空巢老人等比较容易受骗的人群重点讲解。通过此次活动,使北园社区的居民更加切身地感受到网络安全的重要性,传播网络空间文明正能量。前来参加活动的居民表示:这个活动办的好,这样的走访宣传贴近群

众,讲的是身边发生的事,不仅长了见识,以后遇到这些问题也知道应该怎么处理了,很实用!

通过开展这次网络安全宣传周宣传进社区“双报到”志愿服务活动,全体党员深受鼓舞,纷纷表示要学习他们信念坚定、对党忠诚的政治品格,学习他们爱岗敬业、恪尽

职守的责任担当,学习他们无私奉献、不怕牺牲的拼搏精神。立足自身岗位,一步一个脚印,脚踏实地干实事、干真事、敢担当,为建设美丽台儿庄贡献自己的一份力量。

(通讯员 孙林)